天气忽冷忽热 场馆里人头攒动

室内游乐场温暖又有趣

晚报讯 (记者 董艳)立 春之后,天气忽冷忽热。在气 温不稳定的情况下,不少市民 还是愿意走进室内,来游乐场 里游玩。2月23日,记者走访 发现,周末我市多家室内游乐 场人气较旺,年轻人、孩童的 欢笑声不绝于耳。

当日中午, 薛城区黄河路 上的一家商场内,家长苏先生 带着孩子在一处抓娃娃机前, 陪着孩子抓娃娃。苏先生说, 除了娃娃机,孩子还喜欢水枪 游戏。水枪游戏可以实现双人 对打,不仅孩子能玩,苏先生 也能和孩子之间实现亲子互 "我和孩子有了约定,规定 一段时间,完成一个任务,我 就会带着他来这里放松放松。" 苏先生认为, 玩游戏是孩子的 天性,在完成他的学习任务 后,他会给孩子足够的娱乐时

间,娱乐的时间长短取决于孩 子完成任务的时间。

在篮球投篮处,两位年轻 人你争我抢地比赛投篮。虽然 比赛有胜负,但两位年轻人对 输赢并不在意,脸上依旧洋溢 着笑容。其中一位年轻人小刘 说,游乐场里的一些项目既能 释放压力,还能体验儿时的快 乐,能让人暂时忘却烦恼。

当天下午,在薛城区永兴 路的一家商场内,一家室内游 乐场里也是人头攒动。大小顾 客络绎不绝,一些娱乐项目更 是聚集了多位"看客"。"现在 很多娱乐项目很益智, 既能锻 炼孩子动手能力,也锻炼孩子 动脑能力。"家长李先生说,最 近几个周末,他有时间就会带 着孩子来玩一会。

为了吸引更多顾客,不少 室内游乐场推出了优惠活动。



很多商家推出了100个游戏币 仅售二三十元的活动, 如此大 的优惠活动确实吸引了消费者

的眼球。"周末带孩子来商场吃 饭,吃完饭花二三十元就能让 大人小孩享受游戏的快乐, 既 能放松身体, 也能增加亲子或 朋友间的感情。"市民程先生认

"放飞"好时机

春运落幕后机票价格大跳水

为期40天的春运正式落下 帷幕,在清明假期到来前,民 航迎来一年中的淡季, 机票价 格随之跳水。24日,从青岛出 发去往多地的机票价格,最便 宜只需200元(不含税费)。业 内人士表示,本周开始南方气 温大回暖, 想要错峰出游的市 民,正可以借此机会"便宜"

出行。 "从现在一直到清明假期 "二半时对是一个 前,对民航业来说相对是一个 淡季。"某航空公司工作人员表 示,没有假期加持,刚返岗复学

的人群出行意愿降低,由此航 空公司大多会打出价格牌。

24日,经搜索发现,即使是 25日出行,从青岛去往南昌的 机票,也只需要200元。在携程 平台显示中,未来一段时间内 多日都是保持这样的低价格。 此前,有航空博主称有关部门 要求航空公司不得卖低于200 元的机票,不过,该消息并未得 到证实。这位博主表示,200元 的机票价格,即使加上税费等, 对航空公司来说基本也是"赔 本赚吆喝"。在平台搜索多个

城市出发的机票,未见有比200 元更低的价格。

0 0 0 0

在网上查询从青岛出发去 往武汉、厦门等地机票发现, 未来一段时间内, 去往上述两 地的机票,价格也只在200、 400元左右。

从本周开始,我国南方多 地气温将迎来大回暖天气,部 分地区气温会让人感觉进入了 5月。温暖舒适的气温,叠加 上南方早春景象, 正是市民错 峰出游的好时机。



2月25日晚,在枣庄市薛城区一家鲜花店内,店主正在忙着插花。情人节刚过,"三八"国际妇女 节将至,再加上高考百日誓师大会,不少人来此预订鲜花,表达一份美好的祝愿

(通讯员 魏忠富 摄)



部分海格尔牌插座被召回

日前,广东海格尔 电气科技有限公司宣 布,将自即日起,召回 2021年6月10日至2021 年7月15日期间制造的 部分海格尔牌 GH-8010 型号二三极插座,涉及 数量为200个。

本次召回范围内的 二三极插座,由于产品 防触电保护项目不符合 GB/T2099.1-2008, GB/ T1002-2008 标准要求, 可能存在触电危险,存 在安全隐患。

部分可趣可奇牌女童连衣裙 存在安全隐患

日前,广东省佛山 市南海区可丽酷奇制衣 有限公司宣布,将自即 日起,召回2020年12月 1日至2020年12月31日 期间制造的部分可趣可 奇牌女童连衣裙,涉及 数量为6件。

本次召回范围内的

女童连衣裙,由于产品 固着在腰部的绳带长度 项目不符合 GB 31701-2015标准要求,腰部绳 带过长易引发拖拽、勒 伤儿童的事故,可能会 被车辆、电梯门、游乐设 备等夹住而引起安全事 故,存在安全隐患。

部分欧绿风牌换气扇不合格

近日,广东省佛山 市顺德区康贝莱电器有 限公司宣布,将自即日 起,召回2022年2月25 日期间制造的部分欧绿 风牌APB-20A型号换气 扇(百叶窗式),涉及数 量为17台。

本次召回范围内的 换气扇,由于产品对触 及带电部件的防护项目 不符合 GB4706.1-2005、 GB4706.27-2008 标准, 可能引起电击危险,存 在安全隐患。

(本版综合)